Pracovní list – slovní úlohy				Jméno :

1.V autobusu je 40 cestujících. Žen je o 7 více než mužů, dětí je o 22 méně než dospělých.  Kolik je v autobusu mužů, žen a dětí ?











2. Pro zlepšení životního prostředí bylo vysázeno celkem 810 dubů, javorů a lip. Kolik bylo vysázeno stromků každého druhu, jestliže javorů bylo o 90 více než lip a dubů sedmkrát více než lip?










3.Honza měl celkem 147 knížek. Na první polici dal o 6 více než do druhé. Ve třetí jich měl dvakrát víc než v první. A pět knížek půjčil kamarádovi. Kolik knížek má na třetí polici?









4.Ve vlaku jedou čtyři pětiny všech cestujících ve III. Třídě, jedna šestina ve II. Třídě a devět  osob v I.třídě. Kolik osob jede vlakem?
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